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90 és 100 közé tehető azoknak az eredményes galamboknak a száma, melyeket így együtt
első ízben láthatott a székelyudvarhelyi nagyközönség.

Az Udvarhelyszéki Postagalambászok Egyesülete több mint 50 tenyésztő szárnyasait
vonultatta fel az első Postagalamb Kiállítás
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on . A
szervezők célja a találkozás, az ismerkedés, és nem utolsó sorban a hagyományteremtés volt.  

„Romániában az elmúlt években rengeteg galambot behoztak külföldről és egyre többen
energiát, pénzt és időt fektetnek ebbe a tevékenységbe, így mi is próbáljuk felvenni a versenyt
velük országos szinten. Ezért gondoltuk, hogy szakmai programok szervezésével is kellene
fejleszteni csoportunkat” – fogalmazott az egyesület elnöke Jakab Attila.  
  

 2 / 3



Postagalamb kiállítás és árverés
2009. december 12. szombat, 16:23

  „Van egy röpcsoportunk, akik együtt versenyeznek Székelykeresztúr, Szováta, Segesvár, Medgyesés Barótgalambászaival. Ők kaptak meghívást a kiállításra, ami egyben díjkiosztó és árverés is” –mondta az elnök.Két sikeres németországi tenyésztő galambjait árverezték el. A Menne Tochter-féle madarak amaratoni távra specializálódtak, míg Hans Hirnszárnyasai 100 és 700 kilométeres versenyeken értek el eredményeket. A licitálás 100 eurótólkezdődött, ami ebben az esetben olcsónak számít, hiszen egy ilyen állat értéke  – például anémetországi gazdáknál – elérheti a 250 eurót.A székelyudvarhelyi galambászatnak hosszú időre visszanyúló hagyományai vannak, már az1900-as évek elején találunk feljegyzéseket erről, igaz akkor még a díszgalambok tenyésztéseés a postagalmbászat nem voltak külön megemlítve. Ha valaki kedvet kapott volna a madarakhoz, annak figyelmébe ajánljuk a minden hónap elsőkeddjén, 18 órától, a Sziget utcai lakóbizottság épületében tartott gyűlést, ahol szívesen állnaka galambászkodni vágyók rendelkezésére. Ahogy Jakab Attila mondta: „a postagalambászat egy mindennapos hobbi, amit egy jó csapattalművelünk”.    {gallery}/Bedohazi/galamb{/gallery}
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